BROJEVI I ALGEBRA 

                                                                                          vježba 2                                                       potencije i korijeni

1.) Kolika je vrijednost broja 
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 zaokružena na tri decimale? 
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 jednako je:
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3.)*  Koja je vrijednost razlomka 
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4.)*  
[image: image16.wmf]1

3

3

5

+

-

×

n

n

 jednako je:
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5.)*  Što je od navedenog točno za broj 
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6.)*  Izračunajte 
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 i napišite rezultat kao razlomak.
7.)  Zaokružite točnu tvrdnju:
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8.) Racionalizirajte razlomak 
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9.)  Djelomično korjenujte 
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10.)  Izračunajte vrijednost izraza 
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Rješenja:

1.) c,  2.) c,  3.) b,  4.) a,  5.) d,   6.) 
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,  7.) d,  8.) a,  9.) 
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10.) 6
* zadaci s više razine
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